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POZIV 

PREDSEDNIKU VLADE RS dr. MIRU CERARJU IN 

FINANČNEMU MINISTRU dr. DUŠANU MRAMORJU, 

 

Izvršilni odbor strateške skupine Slovenija 5.0 pri Gospodarski zbornici Slovenije se je na današnji seji 
seznanil z napovedanimi davčnimi ukrepi Vlade RS in s posledicami. 

Člani IO strateške skupine Slovenija 5.0 opozarjamo, da v zadnjih dveh letih v Sloveniji beležimo 
gospodarsko rast, ki je predvsem posledica dobrih rezultatov podjetij in podjetnikov, pri čemer posebej 
izpostavljamo izvozne rezultate, ki so jih v največji meri dosegli prav industrijski izvozniki. Obenem 
predstavniki industrije in povezanih dejavnosti poudarjamo, da se davčno in administrativno poslovno 
okolje ni izboljšalo, kot bi se moralo, da bi bila dovolj konkurenčna. To potrjujejo tudi številne 
mednarodne lestvice konkurenčnosti.   

Vlada RS opozarja na pomen javnofinančne konsolidacije, a je pred dnevi kljub temu sklenila za javno 
konsolidacijo neugoden dogovor s sindikati javnega sektorja, ki pomeni 150 milijonov evrov večje breme 
za že tako visoko javno porabo v državi; Slovenija je namreč po deležu javne porabe v BDP na visokem 
10. mestu v EU. 

Takoj po dogovoru s sindikati javnega sektorja pa je ministrstvo za finance objavilo napoved davčnih 
ukrepov, ki ne le, da ne pomenijo razbremenitve, ampak obremenitev gospodarstva, ampak bi 
neposredno krnili nadaljnji razvoj podjetij in ovirali odpiranje novih delovnih mest v gospodarstvu. 

Vlada: 
- ukinja olajšavo za zaposlovanje (mladih in starejših), 
- znižuje stopnjo olajšave na znesek vlaganja v R&D s 100% na 50%, 
- znižuje olajšavo za investirane zneske v opremo in neopredmetena sredstva s 40% na 20%, 
- uvaja ugodnejšo davčno obravnavo pri izplačilu nagrajevanja uspešnosti, ki pa bo veljala šele v 

letu 2017. 

Takšni ukrepi bi nadpovprečno obremenili predelovalno industrijo, za katero je zelo pomembna izvozna 

konkurenčnost, ki jo dosega tudi z velikimi vlaganji v R&R, opremo in neopredmetena sredstva. Takšni 

ukrepi so tudi v izrazitem nasprotju z Manifestom industrijske politike in s sporočilom gospodarstvenikov 

Vladi RS na oktobrskem Vrhu slovenskega gospodarstva. Država ne le, da ne stimulira, nasprotno, celo 

destimulira vlaganja v R&R in v opremo! Potem pa se čudi primanjkljaju zasebnih vlaganj. S tem davčnim 

paketom bodo vlaganja v opremo in znanje še nižja, nekatere družbe bodo razvojna sredstva usmerile v 

druge države. 

Zato zahtevamo, da Vlada RS takoj umakne načrtovani predlog davčnih sprememb.  
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